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Çàäà÷à 1. Âåðíî ëè, ÷òî äëÿ ïðîèçâîëüíîé ñèñòåìû

ẋ = f(t, x), f ∈ C1(R1+n),

è äëÿ ëþáîãî r > 0 ñóùåñòâóåò èíòåðâàë âèäà (−α, α), ãäå α > 0, íà êîòîðîì îïðåäåëåíû ñðàçó âñå ðåøåíèÿ

x ñèñòåìû ñ íà÷àëüíûìè çíà÷åíèÿìè |x(0)| < r? À âåðíî ëè, ÷òî äëÿ äîñòàòî÷íî ìàëîãî r > 0 âñå ðåøåíèÿ ñ

íà÷àëüíûìè çíà÷åíèÿìè |x(0)| < r îïðåäåëåíû íà èíòåðâàëå (−r, r)?
Çàäà÷à 2. Ðåøåíèå (x(t), y(t)) ñèñòåìû{

ẋ = (a1x
3 + a2x

2y + a3xy
2 + a4y

3)/(|x3|+ |y3|)
ẏ = (b1x

3 + b2x
2y + b3xy

2 + b4y
3)/(|x3|+ |y3|)

(ai, bi ∈ R)

çà âðåìÿ t ∈ [0, 1] äåëàåò íà ôàçîâîé ïëîñêîñòè ðîâíî îäèí îáîðîò âîêðóã íà÷àëà êîîðäèíàò, ïðè÷åì (x(0), y(0)) =

2(x(1), y(1)). Äîêàæèòå, ÷òî (x(t), y(t))→ (0, 0) ïðè t→ T äëÿ íåêîòîðîãî T ≤ ∞? Êîíå÷íà ëè äëèíà ôàçîâîé

òðàåêòîðèè (x(t), y(t)) ïðè t ∈ [0, T ). Êîíå÷íî èëè áåñêîíå÷íî çíà÷åíèå T?

Çàäà÷à 3. Ðåøèòü óðàâíåíèå

y′ =
tg y

2x
− x

sin 2y
.

Çàäà÷à 4. Ó êâàäðàòè÷íîãî âåêòîðíîãî ïîëÿ íà ïëîñêîñòè ÷åòûðå íåâûðîæäåííûõ îñîáûõ òî÷êè (äðóãèõ

íåò), òðè èç êîòîðûõ óçëû. Êàêîâ òèï ÷åòâåðòîé?

Çàäà÷à 5. Âñÿêèé ëè ïëîñêèé îðèåíòèðîâàííûé ãðàô ñ ãëàäêèìè ðåáðàìè ìîæíî "äîñòðîèòü"äî ãëàäêîãî

âåêòîðíîãî ïîëÿ ñ îñîáûìè òî÷êàìè â âåðøèíàõ?

Çàäà÷à 6. Èçâåñòíî, ÷òî A(t) � íåïðåðûâíàÿ ìàòðè÷íàÿ ôóíêöèÿ, ïðè÷åì äëÿ ëþáîãî t ñîáñòâåííûå çíà-

÷åíèÿ A(t) äåéñòâèòåëüíû è íå ïðåâîñõîäÿò −1. Ñëåäóåò ëè îòñþäà óñòîé÷èâîñòü íóëåâîãî ðåøåíèÿ ëèíåéíîé
ñèñòåìû ẋ = A(t)x? Òîò æå âîïðîñ ïðè äîïîëíèòåëüíîì ïðåäïîëîæåíèè, ÷òî äëÿ ëþáîãî t ìàòðèöà A(t)�

ñèììåòðè÷åñêàÿ.

Çàäà÷à 7. Íàéòè ïåðâûå èíòåãðàëû ñèñòåìû

dx

y
=
dy

z
=
dz

x
.

Çàäà÷à 8. Ðåøèòü óðàâíåíèå ∣∣∣∣∣∣∣
y y′ y′′

y′′′ yIV yV

yVI yVII yVIII

∣∣∣∣∣∣∣ = 0.

Çàäà÷à 9. Ñóùåñòâóåò ëè ðåøåíèå çàäà÷è

y(2018)(x) = y2018(x) + x2018,

y(0) = y′(0) = ... = y(2017)(0) = 1,

îïðåäåëåííîå íà [0,+∞)?

Çàäà÷à 10. Ïóñòü y(x) � ðåøåíèå çàäà÷è

y′′′ + p(x)y = 0,

y(x1) = y′(x1) = 0, y′′(x1) > 0.

ñ íåïðåðûâíîé ïîëîæèòåëüíîé íà [x0,∞) 3 x1 ôóíêöèåé p(x). Äîêàçàòü, ÷òî y(x) óáûâàåò íà [x0, x1].


